

“2025中国十大避暑山庄”评选结果揭晓

太行山大峡谷红豆峡景区澳涞山庄入选

本报讯 记者李盼报道：近日，亚洲国家旅行指数正式揭晓“2025中国十大避暑山庄”评选结果，壶关县太行山大峡谷红豆峡景区澳涞山庄入选，为全省唯一获此殊荣的机构。

评选活动启动以来，全国共有数百家山庄参与角逐。评选团队依据气候条件、自然景观、历史文化、设施服务、

游客体验五大核心维度综合评估，经过实地考察、专家评审、公众投票等多轮筛选，最终评选出“十大避暑山庄”。

澳涞山庄坐落于壶关县太行山大峡谷核心区，占地800多亩，依托国家4A级景区红豆峡的天然禀赋，构建起22℃峡谷气候与95%森林覆盖率的天然清凉屏障。峡谷内18处瀑布群形成

独特的“天然喷雾系统”，3公里亲水栈道串联起国家一级保护植物红豆杉群落与300余种野生动植物。山庄建筑以自然为主题，将现代三晋庭园与仿古建筑风格巧妙融合，是休闲度假的理想目的地。同时，山庄构建全场景、高品质的服务体系，打造山西首个元宇宙拍摄空间——澳涞坞短剧影视基地和太

行山写生基地，吸引众多艺术家、影视明星前来打卡，极大提升了我市文旅品牌知名度和影响力。

围绕我市建设革命老区中国式现代化先行区、太行山水名城、知名生态文化旅游目的地目标，澳涞山庄将持续推进文旅深度融合，打造长治文旅新名片，为推动全市文旅产业发展注入新活力。

长治市羽毛球比赛开赛

挥拍展风采 拼搏竞活力

本报讯 记者王晶晶报道：6月10日，由市体育局主办，市社会体育指导员协会、市兴羽羽毛球俱乐部承办，市体育产业有限公司协办的长治市羽毛球比赛在市体育中心开赛，来自全市的11支代表队、110名羽毛球爱好者走上赛场，切磋技艺，尽显运动风采。

为深入推动全民健身与全民健康的深度融合，全面贯彻落实《长治市全民健身实施计划

（2021~2025年）》，助力健康中国建设，我市精心组织开展了系列全民健身活动，此次羽毛球比赛就是其中一项重要内容。

本次比赛分为县区组混合团体赛和俱乐部混合团体赛两个组别。赛场上，选手们身姿矫健，在球场上迅速移动，精准击球，巧妙运用高远球、平抽快挡、网前小球等各种战术，展开激烈角逐。每一次精彩的扣杀、每一次顽强的救球，都赢得现场观众的阵阵喝

彩。选手们在比赛中充分展现出高超的球技，更赛出了风格、赛出了水平，彰显出我市全民健身队伍奋发向上的精神风貌。

羽毛球运动在我市拥有深厚的群众基础，一直以来都是推动全民健身运动中最具活力与影响力项目之一。此次比赛以推动全民健身为出发点，希望通过比赛引领带动全市人民群众积极参与体育健身，营造人人爱运动的社会新风尚。



图说

近日，我市“三馆一园”重点城建项目正在紧锣密鼓地施工中。项目建成后将有力促进我市城市功能、城市品质、城市特色及公共文化服务水平的提升。

李燎原 摄

共同发力 管好共享单车

墨一

理念，让城市的交通更加绿色。同时，共享单车的出现也给传统自行车行业带来新的发展机遇，带动了上下游产业的协同发展。

然而，共享单车在运行过程中也面临着诸多问题。早期，共享单车企业“跑马圈地”，盲目竞争，大量单车被投放到街头，远远超出城市承载能力。这不仅导致车辆堆积如山，占据了大量公共空间，影响城市美观，还使得许多单车无人维护，逐渐损坏，造成资源的极大浪费。

尽管随着行业发展，企业投放逐渐科学，但停车不规范问题依旧突出。不少用户随意停车，将共享单车停放在人行道、盲道甚至机动车道上，不仅阻

碍行人通行，还影响交通秩序。

要让共享单车更好地服务城市，就要进一步完善相关政策法规，科学规划停车区域，建立健全共享单车管理机制。共享单车企业要强化技术创新，精准掌握用户需求，合理投放车辆，提高运营效率。同时，还要加大对车辆的维护力度，提升用户体验。对于用户而言，要增强文明意识和规则意识，文明骑行，规范停车。

共享单车是城市交通发展的一次有益尝试，它为城市出行做了“加法”，增添了便利；也需要做好“减法”，减去乱象。相信在各方共同努力下，共享单车定能成为城市中一道文明、绿色、便捷的风景线。

言论

时下，城市中的共享单车凭借其便捷优势，打通了大众日常通勤的“最后一公里”，成为城市交通体系中不可或缺的一环。

共享单车的出现，给人们带来了极大的出行便利。过去，从公交站到家、从家到便利店，那看似不远却又让人纠结的短距离路程，常常让人发愁。共享单车则让短距离出行变得轻松，掏出手机，扫码解锁，轻松骑行，既节省时间，又充满自由。

在环保方面，共享单车更是功不可没。一辆辆车穿梭在城市街道，契合了当下绿色出行的



今日天气

晴天

2~4级偏南风

最低气温19℃ 最高气温33℃



中午前后紫外线强度为4级，中等偏弱，外出时需使用防晒用品加强防护。

生活指数预报

穿衣指数为2级，适宜穿短袖T恤、衬衣、单裤等为宜。



晨练指数为1级，非常适宜晨练。

明日天气

晴天间多云，部分地区有阵雨

2~3级偏南风

最低气温19℃ 最高气温34℃